

# 金蛇迎春 巳全巳美 我的中国年



## 年货大集年味足 烟火气里迎新年

本报记者 杨万里

颗粒饱满的大米、纯天然无添加的白面、工艺纯正的食用油……1月22日,由省粮食和物资储备局、市政府指导,市粮食和物资储备局承办的“美豫粮油”地方年货市集——南阳主会场活动在市民的期盼中拉开帷幕,众多市民走进年货市集买粮油、品特色美食,活动现场“烟火气”升腾,浓浓的年味扑面而来。

此次活动以“端牢金饭碗 ‘豫’见好粮油”为主题。踏进年货市集活动现场,一路从展示摊位逛去,“想念”挂面、“标点”速冻包子、“宛禾”米线等南阳知名食品品牌应有尽有。现场人头攒动,满满都是火热的“人气”。

“年货市集非常热闹,氛围很好,很有‘烟火气’,关键是价格实惠亲民,很多都是厂家直销,质量也特别好。”正在挑选年货的市民张晓文说。

家住中心城区解放路的王大爷听说年货市集开集,当天早早来到商品展销区开始挑选年货。“你看我买了米面油,还有咱南阳的特色挂面、粉条等,在家门口就能挑选品牌粮油产品,真是太方便了。”王大爷说,他的不少街坊邻居也到年货市集来置办年货,这样的集中采购活动真正办到了市民的心坎里。

此次年货市集活动内容丰富,共汇聚了30多家优质粮油产品生产企业,携带米、面、油、休闲食品等近千种年货商品进行现场展示展销。活动现场还通过摆放科普展板、发放手册等形式,重点宣传全谷物食品知识、粮油食品安全和营养知识等,进一步促进社会各界提升粮食安全意识,引导形成爱粮节粮的良好风尚。

“为拉动消费,参加此次展销活动的不少企业实行让利销售,展销价格较平时低。”市粮食和物资储备局相关人员表示,这次年货市集人气非常旺,不少企业的销售额一直在攀升,让他们对新一年的消费市场充满了信心。

欢欢喜喜办年货,团团圆圆迎佳节。年货市集活动现场,叫卖声不绝于耳,欢笑声萦绕其间,各项精彩活动引人入胜。这场将促消费、惠民生与助企增收、年俗传承实现有效结合的年货盛宴,在叫响南阳粮油品牌的同时,也让全市人民享受到了最大的实惠,收获满满的幸福感。③9

欢欢喜喜办年货,团团圆圆迎佳节。年货市集活动现场,叫卖声不绝于耳,欢笑声萦绕其间,各项精彩活动引人入胜。这场将促消费、惠民生与助企增收、年俗传承实现有效结合的年货盛宴,在叫响南阳粮油品牌的同时,也让全市人民享受到了最大的实惠,收获满满的幸福感。③9

### 白河原声

段平

### 更好满足群众节日需求

日前,市商务局、市文广旅局、市市场监管局联合发布我市春节期间保障市场供应和促消费工作相关政策,对做好生活必需品市场保供、组织开展一系列节日促消费活动等作出安排。这些举措能有效保障春节市场运行,更好满足群众节日需求,有助于推动消费升温。

春节,作为我国最重要的传统节日,是家家户户团圆、欢庆的时刻。随着人们生活水平的提高,春节期间的消费需求也日益旺盛,从购置的年货到走亲访友的礼品,无一不反映出春节市场的繁荣。春节市场需求也呈现出多元化、高品质化的趋势。因此,政府加大生活必需品货源组织力度,加强产销衔接,是保障市场供应和价格稳定的必要举措,无疑给广大民众带来了实实在在的好处。促消费活动的开展激发了市场活力,拉动了内需增长,为经济的持续发展注入了动能。

春节“保供稳价促消费”是国家政策的重要一环。相关部门应持续加大生活必需品货源组织力度,与生产企业、供应商建立紧密的合作关系,确保货源充足、质量可靠;紧盯春节消费热点,加强价格波动监测,做好线上线下价格监测及跟踪分析研判;强化价格监管执法,稳定市场价格水平,提前预估可能影响市场秩序的潜在风险,提高市场巡查频次,切实加大重点民生商品价格监管力度;严把食品安全关,守住消费安全底线,打击恶意涨价、出售假冒伪劣等不法行为,维护市场秩序和公平竞争环境。

全力稳物价促消费,就是要以高水平监管、高标准服务助力百姓幸福生活。我们相信,通过一系列行之有效的保供给稳物价促消费政策的实施,春节市场将更加繁荣、有序、健康发展,百姓的生活品质也将持续提升。③9

### 村里来了一群志愿者

## 义写春联 送“文化年货”

本报讯(记者 张玲 于晓霞 实习生 胡满月)近日,在宛城区茶庵街道葛营村,市社区志愿者协会组织开展“义写春联 送‘文化年货’”活动,吸引许多村民“私人定制”春联。

活动现场,志愿者们挥毫泼墨,创作春联、“福”字送给大家。春联纸、毛笔整齐地摆放在书桌上,鲜红的纸张渲染着浓浓的节日氛围。社区居民里三层外三层围拢在一字排开的书案前。

“看看这春联,书法家现场创作,平常可是买都买不来的。”村民张运德拿到两副春联,高兴地说。

“我不喜欢买机器印刷的春联,春联还是手写的,喜庆吉祥,过年的气氛一下子就有了。”同样拿到墨迹未干的春联和“福”字的社区居民王红喜悦地说。志愿者还根据村民的需求,加写了许多“福”“春”以及吉祥语、横批等。现场不少村民拿出手机记录写春联的场面。

当日,志愿者共创作了近400副春联、500余个“福”字斗方。“写春联是一项重要的民俗活动,



活动现场 本报记者 张玲 摄

每年春节前夕,我们都会开展义写春联活动,旨在进一步弘扬中华优秀传统文化,营造热烈、喜庆、祥和的节日氛围,让更多群众享受‘文化惠民’成果,将温暖送给千家万户。”市社区志愿者协会相关负责人表示。③9

### 南阳视光眼科医院

## 宋小康院长郑月春主任荣获蔡司微创全飞秒精准4.0-VISULYZE手术医师全球认证

2025年1月22日,蔡司公司在南阳视光眼科医院成功举办“蔡司微创全飞秒精准4.0-VISULYZE全球认证授牌仪式”。该院宋小康院长、屈光科郑月春主任同时荣获河南省首批“蔡司微创全飞秒精准4.0-VISULYZE全球认证医师”殊荣。此次认证是南阳屈光手术史上一件大事,不仅是对宋小康院长、郑月春主任个人专业能力的权威认可,更是对南阳视光眼科医院在屈光领域的卓越实力和专业水平的高度肯定。

宋小康院长表示,蔡司微创全飞秒精准4.0-VISULYZE技术作为眼科领域的前沿技术,通过全面掌控和分析手术数据,实现个性化定制和全流程控制,极大提高了手术的精准

度和安全性。南阳视光眼科医院作为全国首批、南阳首家引进微创全飞秒精准4.0-VISULYZE技术的医疗机构,已有一批近视患者率先感受到微创全飞秒精准4.0-VISULYZE为他们带来的清晰视力和满意的视觉效果。

此次两位医师同获蔡司认证,尚属全市首次,彰显了南阳视光眼科医院在屈光手术领域的领先地位,也是对其团队技术实力、诊疗服务、患者满意度方面的高度认可和赞誉。未来南阳视光眼科医院将继续秉承“以患者为中心”,为南阳百姓提供更加专业、优质的眼科医疗服务,推动全市眼科医疗事业再上新台阶。联系电话:13721835271。③9 (田华冉 陈安勇)

精准矫正 更优视觉  
全飞秒精准4.0

宋小康院长/郑月春主任荣获“蔡司微创全飞秒精准4.0-VISULYZE手术医师认证”

宋小康院长  
Precision Refractive Expert (Doctor)

郑月春主任  
Precision Refractive Expert (Doctor)

授牌现场